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Tato certifikace je zpracována v souladu se schématem Evropské organizace pro kvalitu pro obor OHSSM - CS & CoS 45000.

Přihlásit se ke zkoušce
Pokud Vám termín nevyhovuje nebo není vypsán, na dalším termínu se domluvíme.

Charakteristika

Požadavky na vzdělání a praxi pro evropský certifikát

vysokoškolské vzdělání technického, přírodovědného, ekonomického nebo příbuzného směru a minimálně 4 roky praxe, z toho
alespoň 2 roky praxe v managementu BOZP.
středoškolské vzdělání a minimálně 7 roků praxe, z toho 5 roků v managementu BOZP.

Požadavky na vzdělání a praxi pro český certifikát:

vysokoškolské vzdělání technického, přírodovědného, ekonomického nebo příbuzného směru a minimálně 2 roky praxe, z toho
alespoň jeden rok v managementu BOZP,
středoškolské vzdělání a praxe min. 4 roky, z toho 2 roky v managementu BOZP.

Držitel českého certifikátu po doložení splněné praxe pro evropský certifikát (OHSSM-EOQ) může požádat o jeho vydání. 

Další požadavky

Osvědčení o absolvování kurzů v rozsahu cca 150 hodin s problematikou bezpečnosti informací
Zpracování závěrečné práce v rozsahu 15-20 stran, která prokáže schopnost praktické aplikace získaných znalostí.

Doplňkové informace

Požadované znalosti lze získat na kurzech pořádaných ČSJ. Absolvování kurzu ČSJ není podmínkou.
150 hodin výuky nemusí být pouze prezenční formou, uznává se až 40 % studia např. online formou  nebo formou workshopu či
zpracování případové studie.
Osvědčení o absolvování kurzů pořádaných jinými institucemi včetně vysokých škol dokládá žadatel k přihlášce.

Doplňkové informace

Platnost certifikátu

3 roky

Postup certifikace

Vyplnění odpovídající přihlášky Formuláře přihlášek používaných ČSJ — Česká společnost pro jakost (csq.cz) , přiložení všech
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potřebných dokladů v elektronické podobě a zaslání e-mailem odpovědné osobě COp.
Vyhodnocení míry splnění požadavků žadatele ze strany ČSJ
Případné dodatečné doplnění požadovaných dokumentů
Rozhodnutí o připuštění ke zkoušce
Zkouška skládající se ze 2 částí:

Písemná zkouška: písemný test znalostí – na obor BOZP.
Ústní zkouška: ověření požadovaných znalostí otevřenými otázkami a obhajoba případové studie.

Požadavky na obsah případové studie ke zkoušce

Politika BOZP (nebo politika integrovaná s dalšími systémy řízení).
Organizačně řídící akt pro vydání a řízení politiky BOZP (příkaz ředitele společnosti).
Organizační řídící akt pro identifikaci nebezpečí, hodnocení rizik a uplatňování nezbytných opatření k řízení rizik (organizační
směrnice pro řízení rizik).
Registr rizik, s nejméně 10 řízenými riziky (tzn. přehled a vyhodnocení závažnosti rizik), vše zpracováno na základě zpracovaného
dokumentu pro řízení rizik.
Stanovení cílů a cílových hodnot, včetně programu BOZP pro minimálně dvě nejzávažnější rizika, která jsou vedena ve
zpracovaném registru rizik.

Poznámka: Případová studie může být zpracována na konkrétní podmínky v podniku žadatele nebo i na fiktivní podnik. 

Bližší informace

Nikola Leitermannová

T: +420 602 273 236

E: leitermannova@csq.cz
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